Социально-экономическое положение муниципального образования город Черногорск

по итогам 9 месяцев 2010 года

Демография

По состоянию на 1 октября 2010 года численность населения города Черногорска, по  оперативным данным Черногорского территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Хакасия,  составляет 78,1 тысяч человек.

За 9 месяцев 2010 года  в г.Черногорске зарегистрировано 769 чел. родившихся,  что на 32 чел. больше, чем за аналогичный период прошлого года. Число умерших  составило 787 человек (на 92 чел. больше, чем за 9 месяцев 2009 года). По итогам девяти месяцев в городе отмечена естественная убыль населения (42 человека). 
Число браков, зарегистрированных в январе-сентябре 2010 года, составило 510 ед. Число зарегистрированных разводов составило 265 ед. (увеличение на 4 ед.).
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Сальдо миграции в анализируемом периоде продолжает оставаться положительным. За 9 месяцев 2010 года число зарегистрированных прибывших в г.Черногорск составило 1313 человек, выбывших 1091 человека. Миграционный прирост населения города составил 222 человека, что составляет 44,0% уровня 9 месяцев 2009 года. Основной прирост численности населения города произошел за счет внутрирегиональной миграции – 161 человек.
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Труд и занятость

Среднесписочная численность работников крупных и средних организаций города (без внешних совместителей) за  январь - сентябрь 2010г. уменьшилась  по сравнению с  9 месяцами 2009 года на 296 человек  и составляет 13786 человек.

За 9 месяцев текущего года рост занятых наблюдался только в отрасли «Строительство», «Финансовая деятельность», «Государственное управление и обеспечение военной безопасности; Социальное страхование» и «Образование» (100,6%, 101,4%, 102,0% и 104,4% соответственно).

Наибольшее снижение численности работников отмечается по следующим видам деятельности: гостиницы и рестораны (33,3% уровня аналогичного периода прошлого года), обрабатывающие производства (84,8%), операции с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг (86,2%).
Девять месяцев 2010 года отмечены ростом среднемесячной заработной платы города Черногорска. В целом по городу среднемесячная заработная плата составляет 17,2 тыс.рублей, темп роста по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 109,5%. Средняя заработная плата в I полугодии обеспечила 3,0 прожиточных минимума трудоспособного населения.
Продолжает оставаться высокой дифференциация среднемесячной заработной платы в различных секторах экономики. В течение 9 месяцев 2010 года наибольший рост начисленной зарплаты к соответствующему периоду прошлого года отмечен на предприятиях, осуществляющих следующие виды экономической деятельности: гостиницы и рестораны (187,0%), финансовая деятельность (128,9%), оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования (122,6%), обрабатывающие производства (122,1%). Снижения начисленной заработной платы не произошло ни по одному виду деятельности.
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Нестабильной остается ситуация с выплатой заработной платы на ООО «Техпромсервис». На 1 октября 2010 года просроченная задолженность сложилась в размере 1182 тыс.рублей перед 118 работниками. 

По состоянию на 1 октября 2010 года по данным Государственного учреждения Республики Хакасия «Центр занятости населения г.Черногорска» уровень безработицы составляет 1,08%. Количество безработных граждан, состоящих на учете в центре занятости, составляет 372 человека.
Экономическое развитие

За 9 месяцев 2010 года крупными и средними предприятиями и организациями города отгружено товаров собственного производства, выполнено работ  и оказано услуг собственными силами по чистым видам экономической деятельности на сумму 12052,8 млн. руб. (аналогичный период прошлого года – 7120,2 млн. руб.). Темп роста  составил 169,3%.
Доля промышленных видов деятельности в общем объеме отгруженных товаров составляет 88,2%. Вместе с тем, по итогам 9 месяцев 2010 года доля отрасли «Добыча полезных ископаемых» в общем объеме отгруженных товаров выросла до 83,3% (по итогам 9 месяцев 2009 года доля составляла 78,9%).
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В январе-сентябре 2010 года оборот 61 крупной и средней организации города составил 17917,4 млн.рублей (темп роста по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 126,0%). Оборот организаций отражает их коммерческую деятельность. В оборот организаций включается: стоимость отгруженных товаров собственного производства, выполненных собственными силами работ и услуг, а также продажа приобретенных на стороне товаров (без НДС, акцизов и других обязательных платежей). Наибольший удельный вес приходился на оборот организаций с видом деятельности «оптовая торговля твердым топливом» - 63,2% и «добыча полезных ископаемых» - 24,6%.
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Динамика изменения оборота крупных и средних 

организаций города за 9 месяцев 2010 года
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Анализ производства важнейших видов продукции в натуральном выражении по крупным и средним предприятиям за январь – сентябрь 2010 года показал: рост добычи каменного угля на 23,3%, концентрата каменного угля на 14%, в 1,7 раза выросло производство смесей асфальтобетонных, дорожных, аэродромных и асфальтобетона, в 2,6 раза - выпуск резиновой крошки. Производство мебели выросло на 15,6%. Снизилось на 42,0% производство шерсти, на 48,1% конструкций и сборных железобетонных деталей. Без существенных изменений осталась выработка тепловой энергии котельными (темп роста 103,4%).
Потребительский рынок 

Внутренняя торговля и услуги населению - одна из важнейших сфер жизнеобеспечения населения. Современный потребительский рынок отличается относительно высокой насыщенностью товарами, отсутствием товарного дефицита. Потребительский рынок муниципального образования - это крупный сектор городской экономики. 

Оборот розничной торговли представляет собой выручку от продажи товаров населению для личного потребления или использования в домашнем хозяйстве за наличный расчет или оплаченных по кредитным карточкам, по расчетным чекам банков, посредством платежных карт.

Оборот розничной торговли по крупным и средним организациями январе-сентябре 2010 года в г.Черногорске составил 244,6 млн.рублей и по сравнению с январем-сентябрем 2009 года увеличился на 4,2%. 
Оборот общественного питания представляет собой выручку от продажи населению собственной кулинарной продукции, а также покупных товаров без кулинарной обработки для потребления, главным образом, на месте, а также организациями и индивидуальными предпринимателями для организации питания различных контингентов населения.

Оборот общественного питания за 9 месяцев 2010 года по крупным и средним организациям в городе составил 704 тыс.рублей. Темп роста к соответствующему периоду с начала прошлого года составил 45,9%.
Объем платных услуг населению отражает объем потребления населением различных видов услуг, оказанных резидентами экономики.

За 9 месяцев 2010 г. крупными и средними организациями оказано платных услуг на сумму 385,0 млн. руб. Темп роста к аналогичному периоду 2009 года составил 117,5%.  
Финансы организаций, состояние платежей и расчетов

 По данным Черногорского территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Хакасия на 01.10.2010г. финансовый результат крупных и средних организаций города (прибыль минус убыток) составил 921,4 млн. рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года показатель темп роста составил 105,5%. Доля убыточных организаций в течение января-сентября выросла с 26,7% (по состоянию на 01.10.2009г.) до 32,0% (по состоянию на 01.10.2010г.).
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С наибольшей прибылью сработали предприятия по добыче полезных ископаемых, строительству, транспорту и связи. Убыточной за анализируемый период стала работа предприятий обрабатывающих производств; предприятий по производству и распределению электроэнергии, газа и воды; предоставлению прочих коммунальных, социальных и персональных услуг.
По состоянию на 01.10.2010 года кредиторская задолженность составила  1626,8 млн.рублей (в том числе просроченная – 283,1 млн.рублей). 
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Дебиторская задолженность – 2100,8 млн.рублей (в том числе просроченная – 200,7 млн.рублей), из нее 64,0% приходится на долю покупателей.

Задолженность предприятий и организаций города по краткосрочным кредитам банков и займам на 1 октября составляет 1586,1 млн.рублей. Просроченная задолженности по кредитам и займам сложилась в обрабатывающем производстве в размере 39,0 млн.рублей.

Инвестиции

Сумма инвестиций  в  основной капитал по крупным и средним предприятиям в Черногорске по итогам 9 месяцев 2010 года составила 687,8 млн.рублей, индекс физического объема – 144,1% уровня прошлого года. 

В общем объеме инвестиций крупных и средних предприятий 97,3% составляют собственные средства предприятий и лишь 2,7% – привлеченные.
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Инвестиционная активность предприятий города неравномерна по видам экономической деятельности. Так, предприятия сферы добычи полезных ископаемых инвестировали в основной капитал 612,0 млн.руб., предприятия оптовой торговли твердым топливом – 34,8 млн.рублей. На долю остальных видов экономической деятельности приходится лишь 22,5 млн.рублей.
Структура инвестиций в основной капитал по хозяйственным видам экономической деятельности по итогам 9 месяцев 2010 года выглядит следующим образом (внутреннее кольцо – 9 месяцев 2010 года, внешнее кольцо – 9 месяцев 2009 года):
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В 2010г.  на развитие города  из бюджета планируется направить 80,9 млн.руб. инвестиций.

За 9 месяцев 2010г. инвестиции за счет средств бюджета города освоены на сумму  18,7 млн. руб. Средства направлены на реконструкцию тепловых сетей, установку теплового пункта с установкой приборов учета, реконструкцию центра развития детей под детский сад, строительство хирургического комплекса.
Выполнено работ и оказано услуг собственными силами крупных и средних предприятий и организаций города по виду деятельности «Строительство» на сумму 605,6 млн. руб., что в фактических ценах на 60,8% больше, чем  за девять месяцев прошлого года.  
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За январь - сентябрь  2010г.   введено в эксплуатацию 45 индивидуальных жилых домов общей площадью 7946,7 кв.м., что составляет 47,9% уровня аналогичного периода прошлого года. Многоэтажные дома в период с января по сентябрь 2010 года в эксплуатацию не вводились.

Малое предпринимательство

По данным МИФНС России №3 по Республике Хакасия на территории муниципального образования город Черногорск численность индивидуальных предпринимателей по итогам девяти месяцев 2010 года составляет 2991 индивидуальных предпринимателя. 

Согласно выборочному исследованию Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Хакасия по итогам 9 месяцев 2010 года в городе Черногорске работают 50 малых предприятий. 
Структура малых предприятий по видам экономической деятельности осталась неизменной по сравнению с 2009 годом: наибольший удельный вес среди малых предприятий (без учета микропредприятий), предоставляющих отчетность в органы государственной статистики, занимают предприятия обрабатывающих производств, предприятия строительной отрасли и организации, осуществляющие операции с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг.
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Численность работников, занятых  на малых предприятиях (без учета внешних совместителей) по данным статистического учета  за 9 месяцев 2010 года составила 1726 чел. (за 9 месяцев 2009 года – 1520 чел.). Темп роста составил 113,6%.  

Темп роста  среднемесячной оплаты труда составил 120,0%. Несмотря на  значительный рост, размер среднемесячной заработной платы работников малых предприятий остается ниже размера заработной платы работников крупных и средних предприятий города Черногорска (10677,3 рублей и 17204,9 рублей соответственно).

За 9 месяцев 2010 года малыми предприятиями города отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 784,0 млн.рублей, что составляет 14,5% от общего объема по Республике Хакасия.

Оборот розничной торговли, осуществляемой малыми предприятиями по результатам 9 месяцев 2010 года, составил 55,1 млн.рублей (темп роста составляет 67,1%). Снизился по сравнению с 9 месяцами 2009 года и оборот общественного питания – темп роста 41,8%, в натуральном выражении – 8,8 млн.рублей.
Правонарушения
Оперативная обстановка в городе Черногорске в сравнении с аналогичным периодом прошлого года характеризуется снижением на 2,8% (с 1499 до 1457) количества зарегистрированных преступлений. Общая раскрываемость преступлений снизилась на 5,9 п.п.  и составила 54,6%.

За анализируемый период выросло количество мошенничеств (на 21,2%), количество угонов транспортных средств (на 26,5%), на 8,8% выросло количество грабежей, на 7,8% количество преступлений, связанных с хищениями сотовых телефонов. Снизилось с 57 до 48 количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, с 290 до 276 снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений, с 35 до 31 снизилось количество умышленного причинения тяжкого вреда здоровью.
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