Совещание у Главы города  29.08.2012

 по вопросам  неуплаты налогов в бюджет теплоснабжающими организациями.


Главой города Черногорска совместно с представителями Финансового управления администрации, Комитета по управлению муниципальным имуществом, налоговых органов, органов прокуратуры, Службы Судебных приставов было проведено совещание по вопросам неуплаты налогов и арендных платежей за пользование муниципальным имуществом  в местный бюджет теплоснабжающими организациями города -  ООО «ХакТэк», ООО «Тепловые системы», ООО «Теплосервис» 

«Тепловики»  задолжали в бюджет города около 15 млн. рублей в виде неуплаты налога на доходы физических лиц. Данные предприятия систематически не перечисляют в полном объеме исчисленный и удержанный налог со своих работников, тем самым нарушают нормы налогового законодательства, а также беззастенчиво кредитуются за счет бюджета на протяжении длительного времени.

По итогам проведения совещания было принято решение:

- Межрайонной ИФНС РФ №3 по РХ и прокуратуре г. Черногорска взять под особый контроль погашение задолженности перед бюджетом предприятиями ООО «ХакТэк», ООО «Тепловые системы», ООО «Теплосервис».

- Финансовому управлению администрации г. Черногорска контролировать исполнение графика уплаты задолженности. В случае, если ситуация с неплатежами не улучшается до 20 сентября 2012 г., обратиться в Правительство Республики Хакасия для оказания помощи в разрешении вопроса с неплатежами в бюджет теплоснабжающими организациями.  

