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Приложение 1 к решению

Совета депутатов 

города Черногорска

от « 20 »  мая  2011 г. № 47
Описание границ территории на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление «Южный»
В границы ТОС входят следующие улицы:
Ул. Бограда с № 2 по 84А, 96; ул. Саянская с № 1 по 71; ул. Таежная с № 70: ул. Лесная с № 2 по 69; ул. Пригородная - все дома; ул. Южная - все дома; ул. Интернациональная - все дома; ул. Тельмана - все дома; ул. Баумана - все дома; ул. Богданова - все дома; ул. Линейная с № 79 по 249: ул. Уйбагская с № 7 1 по 89, с № 70 по 80; ул. Вокзальная с № 95 по 137. с № 80 по 138; ул. Абаканская с № 90 по 140, с № 99 по 153; ул. Степная с № 85 по 145А, с № 86 по 140; ул. Фрунзе с № 124 по 144, с № 101 по 123; ул. Рабочая с № 50 по 114, с № 55 по 113, с № 115 по 162; ул. Москалева с № 34 по 72; ул. Новая - все дома; ул. Садовая с № 1 по 68; ул. Энтузиастов - все дома; ул. Некрасова - все дома; пер. Революции - все дома: ул. Революции - все дома; ул. Щетинина - все дома; ул. Чкалова с № 1 по 51; ул. Пионерская - все дома; ул. Б.Хмельницкого - все дома; Боградский пер. с № 1 по 5. 5А; ул. Красных Партизан с № 44 по 82, с № 37 по 75; ул. Окулова - все дома; ул. Р.Люксембург - все дома; ул. Сибирская - все дома; ул. Сибирякова - все дома; Клубный переулок - все дома; ул. Красногвардейская - все дома; ул. Минусинская - все дома; 1, 2 Енисейские переулки - все дома; ул. Чапаева с № 2 по 035А; 1,2,3,4 Южные переулки - все дома; 1,2,3 Строительные переулки - все дома, кроме 3 Строительный переулок 10; ул. Енисейская - все дома; ул. Промышленная - все дома; ул. Текстильщиков - все дома.

Приложение 2 к решению 

Совета депутатов 

города Черногорска

« 20 »  мая  2011 г. № 47

Описание границ территории на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление 9 поселок
В границы ТОС входят следующие улицы:
ул. Октябрьская - все дома; ул. Кирова - все дома; ул. Павлова - все дома; ул. Стахановская - все дома; ул. 20 лет Хакасии - все дома; ул. Квартальная - все дома; ул. Гоголя - все дома; ул. Сорская - все дома; ул. Загоро дняя все дома; ул. Республиканская - все дома; ул. Мичурина - все дома; ул. Заводская - все дома; ул. Угольная - все дома; ул. Парковая - все дома; ул. Горняцкая - все дома; ул. Алтайская - все дома; ул. Франко - все дома: ул. Восточная - все дома; ул. Гастелло - все дома; ул. Л.Толстого - все дома; ул. Димитрова - все дома; ул. Гайдара - все дома; ул. Социалистическая все дома; ул. Кленовая - все дома; ул. Лазо - все дома;  пер. Солнечный - все дома; нер. Чулымский - все дома; 1-й Шахтерский пер.     все дома; 2-й Шахтерский пер. - все дома; 1-я линия Кирова - все дома; 2-я линия Кирова - все дома; пер. Кирова - все дома, пер. Гастелло - все дома.

Приложение 3 к решению 

Совета депутатов 

города Черногорска

« 20 »  мая  2011 г. № 47

Описание границ территории на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление «Западный»
В границы ТОС входят следующие улицы: 





        Пос. ш-ты № 7 - все дома; пос. ш-ты № 3 — все дома; ул. Глинки - все дома: пос. Дробзавод - все дома; 1, 2 Горноспасательные - все дома; ул. Луговая - все дома; ул. Рубанова - все дома; ул. Свердлова - все дома; ул. Советская с №0119 по 89 с № 011 по 29; 1, 2 Шахтерская - все дома; Шахтерская - все дома; пер. Западный - все дома; ул. Ленина с № 2 по 22, с № 1 по 53; ул. Яковлева - все дома; ул. Горная - все дома; ул. М.Горького - все дома: ул. Украинская - все дома; пер. Тубинский, Горный, Боградский, Кузнечный - все дома; ул. Бограда с № 52, 71 по 164; ул. 40 лет Победы - все дома; ул. Рудничная - все дома; пер. Высотный - все дома; ул. Чернышевского - все дома; ул. Белинского - все дома; ул. Комсомольская - -все дома; ул. Бородинская - все дома; ул. Маяковского - все дома; ул. Шевченко - все дома; ул. Лермонтова - вес дома; ул. Трудовая - все дома; ул. Сов. Армии с № 2 по 106, с № 1 по 53А; ул. Транспортная - все дома; ул. Биджинская - все дома; ул. Журавлева все дома; ул. Дружбы - все дома; ул. Коммунистическая - все дома: ул. Кошурникова - все дома; ул. Свободная - все дома; ул. Стофато - все дома; ул. Чкалова - с № 54 по 98, с № 65 по 93; ул. Полевая с № 2 но 64, с № 1 по 69; ул. Инициативная с № 2 по 86, с № 1 по 59; ул. 30 лет Победы с № 2 по 54, с № 1 по 39; ул. Черногорская с № 2 по 40, с № 1 по 52; ул. Ленина с № 24 по 80, с № 55 по 89.
Приложение 4 к решению 

Совета депутатов 

города Черногорска

« 20 »  мая  2011 г. № 47

Описание границ территории на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление «Майский»
В границы ТОС входят следующие улицы:
ул. Ленина с № 89 по 147/2; ул. Майская - все дома, кроме № 76;
ул. Черногорская с № 42 по 130, с № 59 по 123; ул. 30 лет Победы с № 52 по 130, с № 45 по 123; ул. Янкова - все дома; ул. Краснотуранская - все дома; ул. Красноярская - все дома; ул. Полевая с № 66 по 154, с № 71 по 157; ул. 40 лет Октября - все дома; ул. Герцена - все дома; ул. Инициативная с № 88 по 156, с № 61 по 1 19; ул. Сов. Армии с № 108 по 148, с № 55 по 107А; ул. Моховская - все дома; ул. Кооперативная - все дома; ул. Гагарина все дома; ул. Молодежная - все дома; ул. Звездная - все дома; ул. Весенняя все дома; ул. Чернышева - все дома; ул. Сиреневая - все дома; ул. Спортивная - все дома; ул. Фестивальная - все дома; ул. Индустриальная - все дома; ул. Титова - все дома; ул. Оптимистов - все дома; ул. Теннистая - все дома; пер. Кедровый, Терешковой, Рубиновый, Вишневый - все дома; ул. Юнных Натуралистов - все дома; ул. Перспективная - все дома; ул. Вязов - все дома; ул. Жемчужная - все дома; пер. Сосновый - все дома; ул. Космонавтов 44А, 44Б, 44В, 50, 52; ул. Металлургов 10; ул. Калинина 54, 57; ул. Окунева - все дома; ул. Ковалева - все дома; ул. Жульмина - все дома.
Приложение 5 к решению 

Совета депутатов 

города Черногорска

« 20 »  мая  2011 г. № 47

Описание границ территории на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление «Шахтерский»
В границы ТОС входят следующие улицы:
Поселок ш-ты 8 - все дома; ул. Есенина - все дома; ул. Бунина - все дома: ул. Тургенева - все дома; пер. Монтажный - все дома; ул. Металлистов – все дома; ул. Советская с № 18 по № 32; ул. ЦЭММ - все дома; ул. Автомобильная - все дома; ул. Хлебозаводская - все дома; ул. Путевая все дома; ул. Товарная - все дома; ул. Безымянная - все дома; ул. Паровозная - все дома; ул. Российская - все дома; ул. Ачинская – все дома; нос. МПС - все дома; ул. Сортировочная - все дома; ул. Декабристов все дома; ул. Станционная - все дома; ул. Локомотивная - все дома; Казарма 15 км, южный карьер - все дома; ул. Лесная с № 1 по 018; ул. Таежная с № 3 по 017; пер. Железнодорожный - все дома; пер. Ташебинский - все дома; ул. Ташебинская - все дома; ул. Уйбатская с № 1 по 69, с № 70 по 80; ул. Вокзальная с № 1 по 95, с № 2 по 82; ул. Линейная с № 1 по 79; ул. Абаканская с № 1 по 97. с № 2 по 1 12; ул. Стенная с № 2 по 82. с № 1 по 79; ул. Фрунзе с № 1 по 41, с № 2 по 42; ул. Рабочая с № 1 по53; ул. Москалева с № 2 по 24, с № 1 по 55; ул. Садовая с № 2 по 12; ул. Базарная - все дома; ул. Орлова - все дома, ул. Красных Партизан с № 2А по 34; ул. М .Горького с № 1 по 5; ул. Советская с № 32 по 36; ул. Бограда с № 1 по 56.
