Малое предпринимательство

По данным МИФНС России №3 по Республике Хакасия на территории муниципального образования город Черногорск численность индивидуальных предпринимателей в 1 квартале 2012 года составила 3126 человек.  

Согласно выборочному исследованию Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Хакасия по итогам 1 квартала 2012 года в городе Черногорске работают 69 малых предприятия. По данному показателю г.Черногорск на втором месте среди муниципальных образований Республики Хакасия.

Структура малых предприятий по видам экономической деятельности следующая: наибольший удельный вес среди малых предприятий (без учета микропредприятий), предоставляющих отчетность в органы государственной статистики, занимают предприятия обрабатывающих производств – 29%, организации, осуществляющие операции с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг – 20% и  предприятия строительной отрасли - 19%.
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Численность работников, занятых  на малых предприятиях (без учета внешних совместителей) по данным статистического учета  за 1 квартал 2012 год составила 1859 чел. (1 квартал 2011 год – 1997 чел.). Темп роста составил 93,1%. Максимальное сокращение численности работников отмечено в отраслях «Строительство» (-163 человека), «Обрабатывающие производства» (-34 человек). Рост показателя произошел в отрасли «Операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг» (+45 человек).

Размер среднемесячной заработной платы составил 13,4 тыс. рублей (1 квартал 2011 г.  – 12,3 тыс. руб.), что практически в два раза превышает  прожиточный минимум, установленный в Республике Хакасия для трудоспособного населения. Темп роста  среднемесячной оплаты труда составил 108,9%.  Выплаты социального характера составили 1360,6 млн.рублей. 


За 1 квартал 2012 года малыми предприятиями города отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 293,4 млн. руб., что составляет 15,1% от общего объема по Республике Хакасия. Темп роста объема отгруженных товаров по сравнению с 2010 годом составил  98,6%.

Наибольший удельный вес  в общем объеме отгруженной продукции, выполненных работ и оказанных  услуг занимают: обрабатывающие производства – 34%,  оптовая торговля – 20%,  операции с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг – 16%.
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Оборот розничной торговли малых предприятий по результатам 1 квартала 2012 года составил 13,7 млн.руб. Темп роста по сравнению с 2010г. – 97,1%. Структура оборота розничной торговли представлена на диаграмме.
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         Оборот общественного питания за 1 квартал 2012 года вырос по сравнению с 1 кварталом 2011г. на 18,0 %  и составил 4,7 млн.рублей. 

Выручка малых предприятий от продажи товаров, продукции, работ и услуг за 1 квартал 2012 года составила 478,0 млн. рублей. Темп роста по сравнению с аналогичным периодом 2011г. – 114,1%. Наибольший рост выручки отмечен по виду деятельности «Добыча полезных ископаемых» (198,9%) и «Оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования» (156,2%).

Инвестиционная активность малых предприятий по-прежнему невысока. Сумма инвестиций за 1 квартал 2012 года составила лишь 65,5 тыс.рублей. У 10 муниципальных образований из 13 инвестиционная деятельность малых предприятий прекращена полностью.

За 1 квартал 2012 год  в бюджет города от субъектов малого и среднего бизнеса поступило 4,8 млн. рублей налога на совокупный доход. Снижение поступления налогов связано с уменьшением норматива отчислений от налогов в бюджет города Черногорска.

