Уважаемые руководители малых и средних предприятий и предприниматели!
Я обращаюсь к вам как к нашим коллегам и призываю принять активное участие в проведении сплошного статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего бизнеса, которое будет проходить в первом-втором кварталах 2011 года. Наблюдение проводится Федеральной службой государственной статистики на основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 14.02.2009 г. 201-р.

Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Республике Хакасия разосланы письма с предложением заполнить форму наблюдения с вопросами, касающимися хозяйственной деятельности, на условиях полной конфиденциальности. Органы статистики никогда не преследовали фискальных целей, их задача – получать сводные, обобщенные итоги деятельности как по городу Черногорску, Республики Хакасия, так и  по России в целом.
Надеюсь на  взаимопонимание и эффективное сотрудничество в решении наших общих задач, ведь, в конечном счете, речь идет о развитии малого и среднего бизнеса в нашем городе, о повышении уровня жизни черногорцев.
Если по каким-либо причинам формы статистического наблюдения вами еще не получены, вам следует обратиться в Территориальный орган Федеральной службы Государственной статистики по Республике Хакасия по адресу: г.Абакан, ул.Чертыгашева, 78, тел. 22-41-14 или в Черногорский отдел статистики по адресу: г.Черногорск, ул.Ленина, 30, тел. 6-36-00, 6-36-39
С уважением, 

Глава города Черногорска



В.В.Белоногов
