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Комитет по управлению имуществом  г. Черногорска просит Вас опубликовать следующую информацию:

Комитет по управлению имуществом г. Черногорска извещает о намерении провести  торги на право заключения договора аренды на нежилое помещение, расположенное по адресу: Республика Хакасия, г. Черногорск, пр. Космонавтов, 37, общей площадью 44,9 кв.м. Разрешенное использование под магазин.
Предварительные заявки о намерении участвовать в торгах просим направлять в произвольной форме с указанием реквизитов и контактных телефонов претендентов. Срок приема заявок - до 12.10.2012 года (включительно) по адресу: г. Черногорск,                               ул. Советская, 66, кабинет 211, с 8.00 до 12 часов.  

Ориентировочный срок проведения торгов – январь 2013г. Подробная информация об условиях проведения торгов будет опубликована дополнительно, в случае поступления двух и более предварительных заявок. 

Обращаем внимание на то, что к предварительной заявке не обязательно прикладывать учредительные документы, документы о государственной регистрации в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя.

Дополнительную информацию можно узнать по адресу: г. Черногорск, ул. Советская, 66, каб. 211, с 8-00 до 12-00. Тел.(39031) 2-29-48.
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