Межведомственная  Комиссия 27.09.2012 г.

Администрацией города  Черногорска 24 сентября 2012 г. было проведено очередное заседание Межведомственной Комиссии по увеличению собираемости налогов, сборов и других обязательных платежей в бюджет города, легализации заработной платы, а также недопущению просроченной кредиторской задолженности по заработной плате работников организаций и учреждений всех форм собственности. Работа Комиссии осуществлялась совместно с представителями налоговых органов, пенсионного фонда, фонда социального страхования, Службой судебных приставов, органов прокуратуры, комитета по управлению муниципальным имуществом и председателя Совета депутатов города Черногорска.

На повестку дня были вынесены вопросы полноты и своевременности уплаты налогоплательщиками  налога на доходы физических лиц – основного доходообразующего налога бюджета города. От величины поступлений которого, в значительной степени зависит финансирование первоочередных социально-значимых расходов города – это и содержание школ,  детских садов, это ремонт дорог и благоустройство города. Другим немаловажным вопросом было рассмотрение своевременности уплаты задолженности в пенсионный и фонд социального страхования. Рассматривались вопросы своевременности и полноты выплаты заработной платы, выплата заработной платы не ниже среднеотраслевой  работникам, приглашенных на Комиссию предприятий. 
В процессе работы Комиссии, ряд приглашенных организаций представили документы об уплате, имеющейся задолженности. Также налогоплательщики, имеющие значительные суммы задолженности  представили графики ее погашения, выполнение которых в дальнейшем отслеживается.

Сумма неплатежей  в бюджет от недобросовестных плательщиков  уже достигла двух десятков миллионов  руб.
Как и прежде в этом «черном» списке неплательщиков – все теплоснабжающие организации Черногорска: ООО «ХакТЭК», ООО «Тепловые системы», ООО «Теплосервис», которые называют основную причину своей неплатежеспособности - это долги населения за предоставленные услуги. Оценку истинной причины их неплатежеспособности должны будут дать органы прокуратуры и правоохранительные органы. 


Исполнение решений  Комиссии систематически  контролируется, поэтому в случае их неисполнения, работой по взысканию  задолженности, в отношении тех организаций, которые не принимают мер к ее сокращению, будут заниматься уполномоченные органы. 
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