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ОТЧЕТ ГЛАВЫ ГОРОДА ЧЕРНОГОРСКА

В.В.  БЕЛОНОГОВА


Для города Черногорска 2010 посткризисный год был непростым. Несмотря на все проблемы, позитивных итогов больше. Прошлый год со всеми положительными и отрицательными итогами будет достойно вписан в историю города. 

Вся деятельность, приступившего к исполнению своих обязанностей в январе 2010 г, Главы города Черногорска и деятельность Администрации города Черногорска была подчинена главной задаче – не допустить в кризисный период резкого отката назад, не допустить ухудшения уровня жизни черногорцев. В 2010г. продолжилась работа, созданной  в 2009г. рабочей антикризисной группы для оперативного мониторинга ситуации в Черногорске. Проведено 8 заседаний. План антикризисных действий, утвержденный Главой города на 2010 год, выполнен в полном объеме. Он включал в себя мероприятия по поддержке оживления экономики и социальной сферы, развитию малого и среднего бизнеса, реструктуризации экономики города, поддержке социальной стабильности и обеспечение полноценной социальной защиты населения. Это дало свои результаты.

Итоги 2010 года свидетельствуют об устойчивом развитии  экономики города.

Численность населения города увеличилась на 224 чел., и составила по данным Всероссийской переписи 2010г. 74,8 тыс.чел., 40 крупными и средними организациями города отгружено товаров, выполнено работ и оказано услуг на сумму 17,4 млрд.руб. Объем промышленного производства вырос в 1,6 раза и составил 15,5 млрд.руб. Инвестиции в основной капитал крупных и средних предприятий за аналогичный период  выросли в 2,2 раза и составили 1,4 млрд.руб. Увеличились оборот розничной торговли и объем платных услуг на 16,3% и 16,6% соответственно. Улучшилось финансовое положение предприятий. Доля убыточных организаций по сравнению с 2009г. снизилась на 3,7 процентных пункта и составила 32% (2009г.-35,7%). Среднемесячная заработная плата работников предприятий и организаций города, по данным Хакасстата, составила 17,7 тыс.руб. Уровень официально зарегистрированной безработицы снизился и составил 1,2%.

В 2010г. в городе реализовывалась комплексная программа «Социально—экономическое развитие муниципального образования город Черногорск на 2009-2011 годы», фактическое выполнение мероприятий которой составило 1,2 млрд. руб.

В 2010 году объем инвестиций за счет собственных средств предприятий города, инвестиционные проекты которых включены в Комплексную программу, составил 872 млн.рублей, что на 33% выше запланированных.

Основными стабильно развивающимися предприятиями в экономике города остаются предприятия угледобывающей отрасли: предприятия Черногорского филиала ОАО «СУЭК», ООО «Угольная компания «Разрез Степной».  Кроме угледобывающих предприятий стабильно работают ЗАО «Промышленный транспорт» (железнодорожные перевозки грузов), ОАО «Хакасский бентонит» (производство глинопорошка), ЗАО «Хакасвзрывпром» (производство взрывчатых веществ), ООО «АВИК» (строительство автомобильных дорог) и др.

Выравнивается ситуация на ООО «Аргиллит». ООО «Завод ЖБИ» приобретен новым собственником, проводится реконструкция и восстановление производства. К сожалению, в условиях рыночной экономики не всё в силах городских властей, ликвидировано предприятие ООО «Абаканская горная компания», шахта «Енисейская» затоплена.

Не стабильно работают ООО «Черногорская ПОШ», ООО «Техпромсервис», ЗАО «Черногорский Искож Регенерат».  

Итоги 2010г. свидетельствуют о выходе  строительной сферы из кризиса. В 2010 году выполнено работ и оказано услуг собственными силами крупных и средних предприятий и организаций города по виду деятельности «Строительство»  на сумму 807,9 млн. руб. Темп роста по сравнению с 2009 годом составил 131,0 %. В 2010г. введено в действие 10,8 тыс.кв.м общей площади индивидуальных жилых домов. В городе начато строительство двух многоквартирных домов по ул.Советская, ул.Калинина. 

К сожалению, в 2010 году не было продолжения работ по капитальному ремонту жилья и переселению граждан. Тем не менее, администрация города Черногорска продолжает работать в этом направлении, и благодаря тщательной подготовке есть большая вероятность возобновления этой программы в 2011 за счет средств Государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства.

Важное направление социально-экономического развития города –транспортная инфраструктура. На реализацию мероприятий ГЦП «Повышение безопасности дорожного движения в городе Черногорске на 2009-2011 годы»  из бюджета города выделено 11,6 млн.руб.: установлены пешеходные ограждения протяжённостью 650 м; проведен ремонт асфальтобетонного покрытия; установлено 173 новых дорожных знака; нанесена дорожная разметка «Зебра» в районах расположения учебных учреждений, на регулируемых перекрёстках и в наиболее опасных  местах улично-дорожной сети; перекрёсток улиц Советская - Калинина оборудован светофорным объектом; напротив школы №5 размещены «лежачие полицейские»; на ул. Инициативная и в п.Пригорск построены новые автобусные остановки.
Хотелось бы остановится на итогах реализации  приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». На реализацию ГЦП «Жилище» на 2009-2011» годы из средств бюджета города было выделено 14,5 млн.руб., в том числе по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» жилищные условия улучшили две молодых семьи. Размер выплаченных субсидий составил  0,9 млн.руб. 

          В 2010 году в реальном секторе экономики дополнительно создано 147 ра​бочих мест. По состоянию на 01.01.2011г. число юридических лиц составило 812 единиц, индивидуальных предпринимателей 2940 единиц


Свой вклад в развитие города вносит малый и средний бизнес, который в 2010г. показал неплохие экономические результаты. Доля малого бизнеса в общем объеме налоговых доходов выросла до 8,4%. Обо​рот малых предприятий составил 1,6 млрд.руб.  

Положительной динамике развития малого и среднего бизнеса способствует муниципальная поддержка. Основным ее инструментом в 2010г. явилась го​родская целевая программа развития малого и среднего предпринимательства Общий объем финансирования программы в 2010 году составил 607,0 тыс.рублей, в том числе 370,0 тыс.рублей средств бюджета города и 237,0 тыс.рублей средств республиканского бюджета. В рамках городской целевой программы в 2010 году: оказана финансовая поддержка 4 предпринимателям на развитие бизнеса и возмещение части уплаченных процентов по банковским кредитам; выплачены денежные призы по 35 тыс.рублей победителям городских конкурсов среди субъектов малого и среднего бизнеса; проведен бесплатный обучающий семинар. Продолжает свою работу информационно-консультационный центр «Одно окно», в который за 2010 году обратились 318 граждан города, по вопросам государственной регистрации предпринимательской деятельности, оказания финансовой, имущественной и иной поддержки.

       Администрация города Черногорска отдает себе отчет в том, что решение, стоящих перед нами задач, реализация новых проектов и задумок, требует бюджетного обеспечения. 
        Работа органов местного самоуправления напрямую ориентирована на параметры муниципального бюджета. В 2010 году бюджет города Черногорска по доходам составил 965,4 млн. руб., по расходам – 995,2 млн. руб.. При этом важно отметить, что доля собственных доходов муниципального бюджета составила 64,8%. За отчетный год поступило 339,4 млн. руб. межбюджетных трансфертов в виде дотаций, субсидий, субвенций  Нам удалось дополнительно из федерального и республиканского бюджетов привлечь для выполнения работ капитального характера (ремонт муниципальных объектов, дорог, теплосетей и др.) средства в сумме 66,6 млн.руб. 


Бюджет 2010 года сохранил социальную направленность. Доля затрат по отраслям социально-культурной сферы составила 81,5% в суммарном выражении это 811,1 млн.руб. в том числе расходы на:

· образование – 511,0 млн.руб.;

· здравоохранение и спорт -224,8 млн.руб.;

· культуру и средства массовой информации – 33.1 млн.руб.

· социальную политику – 42,2 млн.руб.

           На реализацию 36 городских целевых программ направлено 154,2 млн.руб. средств бюджета города. 

Благодаря жесткой финансовой дисциплине и экономной бюджетно-финансовой политике, проводимой Администрацией города, бюджетные обязательства, муниципального образования исполнены в полном объеме. В рамках утвержденного бюджета удалось провести в жизнь достаточно много позитивных преобразований, которые отмечают и сами черногорцы. 

*     *    *

Так, лидером позитивных изменений в 2010 году, безусловно, можно считать городское здравоохранение – благодаря открытию новой хирургии и другим событиям. Для обеспечения работы медицинских учреждений в 2010г. из бюджета города было направлено  171,5 млн.руб., более 77,4 млн.руб на приобретение нового медицинского оборудования. 
       На реализацию приоритетного национального проекта «Здоровье» город получил  более 40 млн.руб.: на дополнительные выплаты медицинским работникам участковой службы и скорой медицинской помощи, на диспансеризацию работающих, иммунизацию населения, на родовые сертификаты, диспансеризацию детей-сирот, что обеспечило существенные качественные изменения в развитии здравоохранения: увеличилась рождаемость, снизилась младенческая смертность, стала меньше общая заболеваемость населения, увеличилась средняя фактическая продолжительность жизни, уменьшилась численность инвалидов. 

      Но, несмотря на положительные тенденции, впервые за последние три года, наблюдается увеличение смертности и естественная убыль населения, на 33,5% увеличилась заболеваемость туберкулезом, чаще стали регистрироваться заболевания, передаваемые половым путем. В целях преодоления негативных тенденций: низкой укомплектованности врачами (53,9%), средними медицинскими работниками (72,7%). нехватки квалифицированных медицинских специалистов, Администрацией города выделялись служебные квартиры для медицинских работников, приглашенным специалистам компенсировалась арендная плата за наем жилья, молодым докторам и медсестрам  производились доплаты в размере 30% должностного оклада при трудоустройстве в муниципальные учреждения здравоохранения города, использована система целевого набора, в ВУЗах проходят обучение 36 чел. Работа в этом направлении  продолжается.


В целом,  положительно оценивая итоги в сфере медицинского обслуживания населения города Черногорска, необходимо обратить внимание на скорейшее решение нескольких проблем, а именно: 

· дальнейшее укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения;

· оптимизация положения с очередями в городских медицинских учреждениях; 

· внедрение в обычную практику современных компьютерных сетей;

· внедрение в работу современных стандартов медицинской помощи. 

*    *    *

Сфера образования для города Черногорска является важнейшей, поскольку именно педагоги сегодня закладывают в души наших детей уважение и любовь к городу в расчете на то, что молодёжь продолжить жить и работать в нашем городе. Это – одно из главных условий для успешного развития Черногорска. 

         2010 год в Российской Федерации был объявлен Годом учителя, в его рамках  впервые проведен муниципальный конкурс на соискание премии Главы города «Лучший педагогический работник» Победителям в различных номинациях выплачено по 16 тыс, руб. 

Муниципальная система образования города включает в себя 41 образовательное учреждение в том числе:

· дошкольные образовательные учреждения – 22;

· общеобразовательные учреждения – 12;

· межшкольный учебный комбинат – 1; 

· образовательные учреждения дополнительного образования детей – 6.

                    В общеобразовательных школах обучается 7013 учеников, в дошкольных образовательных учреждениях воспитывается 3448 детей, учреждения дополнительного образования посещают 5991 ребенок.

          В течение 2010 года одним из основных направлений деятельности городского управления образованием являлось повышение результатов образования и переход на новые образовательные стандарты.

В итоге, образование города Черногорска по  результатам ЕГЭ занимает второе место в Республике Хакасия. Наши выпускники уверенно побеждают и занимают призовые места на конференциях и олимпиадах, демонстрируют глубокие знания в различных областях, и что показательно – наибольший прирост показателей успешных выступлений отмечен в области технических и информационных предметов. 

        Администрация города решает  вопросы организации питания и медицинского обслуживания школьников. В 2010 году были проведены работы по оснащению современным технологическим оборудованием (тепловое, нейтральное, линия раздачи, холодильное) в школьных столовых СОШ № 1, НОШ № 3, СОШ № 4,  приобретено современное технологическое оборудование на общую сумму  1,2 млн.руб. за счет средств бюджета города. Это позволило увеличить процент охвата обучающихся  за счет республиканского бюджета, бюджета города и средств родителей, всеми видами питания (горячее питание и буфетная продукция) до 98%, из них горячим питанием 83%. 

       Проблему низкой заработной платы в сфере образования частично решает реализация на территории города приоритетного национального проекта «Образование»: улучшилось финансовое   обеспечение классных руководителей, дополнительное вознаграждение за классное руководство ежемесячно получают 280 классных руководителей. Проблема низкой заработной платы в центре внимания Правительства РФ, РХ. Надеюсь, в ближайшем будущем, общими усилиями, нам удастся сравнять уровень заработной платы работников образования со среднемесячной заработной платой  работников крупных и средних предприятий города.

       Еще одна из основных проблем в сфере образования  в центре внимания Администрации города – высокая очередность в дошкольные учреждения.
       Для увеличения количества мест в ДОУ,  Администрация города в 2010г. продолжала реализовывать городскую целевую программу «Развитие дошкольного образования на 2008-2010гг», которая предусматривала:
· перепрофилизацию начальных школ-детских садов;
· реконструкцию зданий, ранее относившихся к детским садам;
· ремонт существующей сети ДОУ, с целью открытия   дополнительных  
             групп; 
· переоборудование помещений общеобразовательных школ, с целью
             открытия дополнительных дошкольных групп
        В декабре 2010 года закончилась реконструкция здания ЦДЮТ и был введен в эксплуатацию детский сад «Калинка» на 160 мест. В результате проводимой работы очередность в дошкольные учреждения сократилась и составила 817 детей.
  * * * 

В сфере культуры, спорта и молодёжной политики в городе Черногорске 2010 год отметился сразу несколькими масштабными событиями. 

Прежде всего физическая культура и  спорт 

На спортсооружениях города проходили республиканские и региональные соревнования: IX летние Спортивные игры народов Республики Хакасия; Спартакиада Республики Хакасия среди инвалидов детей и молодежи; Спартакиада РХ по допризывной молодежи; Кубки, Чемпионаты и Первенства Республики Хакасия по различным видам спорта; Республиканский турнир «Футбол против наркотиков» на призы Председателя Правительства РХ; Международный  фестиваль по баскетболу «Оранжевый мяч»; Региональный турнир по дзюдо памяти мастера спорта А.Рязанцева; «Фестиваль спортивных единоборств» и др., в которых приняли участие более 15 тысяч спортсменов. 

         Из основных целевых ориентиров стратегии развития физической культуры и спорта РФ для нашего города следует отметить увеличение числа систематически занимающихся спортом в 2010 году до 14,7 тыс.чел., что составляет 18,7 % от численности населения города. В городе ведется большая работа в этом направлении по проведению физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы.

Самыми массовыми спортивными мероприятиями были: спартакиада школьников, спартакиада угольщиков, спортивные праздники ко Дню физкультурника, Дню Победы, Дню города, открытие футбольного поля, впервые проведен спортивный праздник к юбилею олимпийского движения «Горячий лед», и т.д.

За счет средств федерального, республиканского бюджетов и бюджета города  в рамках реализации ФЦП «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы» в 2010 году в нашем городе появилось новое современное полноразмерное футбольное поле с искусственным покрытием. Три проекта в области физической культуры и спорта города стали победителями республиканского конкурса инвестиционных проектов партии «Единая Россия».

Около 3 тысяч спортсменов нашего города успешно принимали участие в 122 спортивных мероприятиях за пределами нашего города на соревнованиях республиканского и федерального уровня.
В 2010 году на реализацию городской целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Черногорске на 2009-2015 годы» было выделено и освоено 8 млн. руб., из них на проведение спортивных мероприятий, командировки спортсменов, приобретение спортинвентаря и спортформы 2 млн.руб.. 6 млн. рублей освоены через ОКС на разработку пректно-сметной документации, укладку футбольного поля и ремонты спортсооружений.

Наш город сегодня претендует на звание «Спортивной столицы Хакасии». Это высокая заявка и требует от нас напряженного труда и высокой организации работы по данному направлению. 

Культурная жизнь Черногорска в 2010 году была яркой и насыщенной. Комитетом по культуре, молодежи и спорту Администрации города Черногорска реализованы мероприятия, посвященные празднованию 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.: 9 мая проведены мероприятия на площади 30-летия Победы, в городском парке, городской митинг, шествие, мини-парад, автопробег, праздничные концертные программы. Размещены праздничные баннеры: на стеле города, на рекламных щитах в районе площади 30-летия Победы. Всего за 2010 год  проведено более 20 широкомасштабных  мероприятий, 8 городских концертных программ к профессиональным праздникам.

Проведен III – й  городской фестиваль национальных культур «Храни свои корни!», основной целью которого являлось возрождение народных традиций и национальной культуры. За 6 дней проведения фестиваля, мероприятия посетили около 400 человек: учащиеся, студенты, служащие, учителя, пенсионеры.
 

     На реализацию ГЦП «Развитие культуры и сохранение культурного наследия г. Черногорска на 2009 – 2011 годы»  в 2010 году реализовано  5,6 млн.руб.

В 2010г. за счет средст бюджета города: приобретены музыкальные инструменты, мебель во все учреждения; новой оргтехникой пополнились: городской музей, ЦБС, ДМШ № 1; улучшена база городской звуковой аппаратуры.  Обновлены комплекты концертных костюмов, проведен текущий ремонт учреждений: МОУ ДОД «ДМШ № 1 им. Н.К.Самрина». Продолжена работа по реставрации картин из фондов музея. В фонды библиотек в 2010 году поступило 2 305 экз. изданий. В рамках проекта «Поступь Победы», направленного на сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне и патриотическое воспитание молодежи, сотрудниками музея подготовлен материал для десяти стендов в городском парке, изготовлены баннеры, которые размещены на центральной аллее парка.

В области молодёжной политики по итогам 2010 года отмечен качественный рост проводимых мероприятий, уровень участия черногорской молодёжи в различных общественных мероприятиях и акциях, активный вклад в развитие города. 


Основными направлениями работы Администрации города с молодежью в 2010г. стали:                                                                

           1.Вовлечение молодежи в социальную практику: V-й городской слет    добровольческий объединений, посвященный 65-ой годовщине Победы в ВОВ, добровольческие акции ко Дню России, Дню российского флага, Дню Шахтера,  I-ый Форум активной молодежи «Секреты успешности», День предпринимателя и др. Продолжена работа по развитию молодежных общественных объединений и инициатив. В 2010 году вновь созданы 6 молодежных общественных объединений, 4 из которых патриотической направленности. 

             2. Формирование у молодёжи культуры патриотизма, нравственности, гражданственности, межэтнических и межконфессиональных отношений: в течение года было проведено более 50 массовых мероприятий, посвященных 65-летию Победы в ВОВ 1941-1945 г.г.
             3.  Поддержка   инициативной и талантливой молодежи  выразилась в организации фестивалей, конкурсов и смотров городского уровня и активном участии  в республиканских творческих мероприятиях (фестиваль творчества молодежи «Весна в Хакасии», фестиваль молодежных субкультур «Манифест», патриотический слет «Гора выживания» и др.).   

            4. Воспитание здорового образа жизни - важнейшая составляющая молодежной политики. Данное направление реализовано через проведение городских акций с участием специалистов Центра медицинской профилактики РХ и республиканского управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков; впервые в 2010 г. проведен пейнтбольный турнир среди молодежных команд «Осенний марафон» и досуговая программа для молодежи «Горячий лед». 
           5. В рамках реализации программы «Поддержка молодой семьи» проведены: праздник молодой семьи «Весеннее настроение» (23 молодые семьи  были награждены почетными грамотами и  ценными подарками), праздничная программа ко Дню семьи, акция «1000-ый ребенок», круглый стол «Молодая семья-забота общая».
На реализацию ГЦП «Молодёжь г. Черногорска на 2009-2011 годы» выделено 0,5 млн.руб. средств бюджета города. Проведено более ста массовых мероприятий, направленных на раскрытие творческого потенциала молодых черногорцев. 

В конце 2010г. Администрация города приступила к решению основной проблемы в сфере культуры города: приобретению в муниципальную собственность киноцентра «Луначарский». 
          В 2010 году продолжилась работа по восстановлению городского парка. На реконструкцию и содержание парка выделено 5,4 млн.руб. средств бюджета города. Не остались в стороне и предприниматели города, около 400 тыс.руб. направлено ими на обустройство парка. Значительный объем проведенных работ, высадка 117 деревьев и кустарников, цветов, обустройство фонтанов, площадок для отдыха и мероприятий – вот основные итоги работы в этом направлении. Городской парк Черногорска уже привлекает к себе не только черногорцев, но и гостей города. 
*   *   *

В сфере благоустройства, экологии и ЖКХ итоги 2010 года в целом выглядят оптимистически. 

Осенне-зимний отопительный сезон 2010-2011 годов был пройден без особых трудностей, аварий и проблем. Во многом это стало возможным благодаря большой подготовительной кампании летом прошлого года, когда были проведены масштабные работы по подготовке оборудования, инженерных сетей, жилищного фонда и приобретение топлива на нормативный запас. Затраты на эти цели составили 84 млн.руб., в том числе  13,5 млн.руб. средств республиканского бюджета, 25 млн.руб. средств бюджета города, 45,5 млн.руб. собственных средств предприятий коммунального комплекса. Проведенный объем работ позволил укрепить надежность тепло- и водоснабжения города Черногорска, 9-ого Поселка и Пригорска. И хотя жалоб на холод в квартирах, на качество услуг было достаточное количество, все же их было в разы меньше, чем в прошлые годы. 

Рост тарифов на коммунальные и жилищные услуги  не превысил предельный индекс 15%, установленный Госкомитетом по тарифам и энергетики РХ. Город избежал резкого скачка цен.

В рамках работ по благоустройству в городе Черногорске в 2010 году основные акценты ставились на озеленение, уборку территории, ремонт и реконструкцию дворовых территорий и проездов. Отремонтированы и приведены в надлежащее состояние 6 памятников и мемориальных комплексов города; проведена санитарная уборка 2 кладбищ; проведена уборка находящихся на территории муниципального образования парков и скверов общей площадью 253 т.м2; посажено 450 деревьев; подготовлено и засажено цветочной рассадой (8000шт.) 18 клумб; ликвидированы 4 несанкционированные свалки; установлено 9 новых и отремонтировано 81 малая архитектурная форма; произведена подсыпка и грейдеровка на 28 улицах частного сектора; произведено комплексное благоустройство на 16 внутридворовых территориях на общую сумму  5,6 млн.руб. И это далеко не полный перечень выполненных работ.

Продолжает оставаться сложной экологическая обстановка в городе. На уровень загрязненности окружающей среды, и прежде всего воздуха, влияют и горящие отвалы угольных предприятий, и выбросы бытовых котельных. С сентября 2010 года начата активная работа по снижению уровня загрязненности, ведутся переговоры с угольщиками, разработана и готова к реализации программа по закрытию котельных №№ 4,6,10, что позволит улучшить общий экологический фон в городе Черногорске. 

* * *

В 2010 году администрация города Черногорска продолжила активно работать с городской общественностью, с Советом ветеранов, организациями инвалидов, спортивными федерациями, профессиональными союзами. 

В целях проведения единообразной политики на территории города Черногорска в целях благоустройства, разъяснительной работы с гражданами, помощи различным организациям, была продолжена практика работы уличных и квартальных комитетов. Как показывают результаты, данная работа приносит свои положительные результаты.

В целях развития общественного самоуправления, развития гражданской инициативы самих жителей города Черногорска, в 2010 г.  Администрация города Черногорска взяла курс на организацию территориального общественного самоуправления как эффективной формы участия граждан в общественно-активной деятельности в решении городских проблем.

